

安康春天里的「她」色彩



为迎接「三八」国际劳动妇女节，安康市电教馆特开展「保护母亲河」学雷锋志愿服务活动，女职工们互相配合，共同清理汉江河永定门段河滩的垃圾。

江北街道多姿多彩庆「三八」

本报讯(通讯员 张娇 夏光霞)参观学习、文体活动、茶话会……连日来,汉滨区江北街道各村社区开展形式多样、丰富多彩的活动,庆祝一年一度的“三八”国际劳动妇女节。

麻柳镇党员妇女开展多种活动学雷锋

本报讯(通讯员 叶柏成 龚德鹏 肖杨)“三八”国际劳动妇女节来临之际,紫阳县麻柳镇机关党支部、麻柳社区党支部广大党员、干部与镇妇联联合行动,积极组织镇机关社区党员、干部、镇人大代表、镇妇女干部开展“学雷锋,奋进十四五环境美化行动”。



为庆祝“三八”国际劳动妇女节,3月7日,汉阴县城关镇三元村开展了第五届农民趣味运动会,拔河、抢凳子游戏、撑船项目、跳绳、投篮、乒乓球等多个趣味项目把十里八村的乡亲们带入欢乐的海洋。

石泉村民家门口救下受伤朱鹮

本报讯(通讯员 张晓伟 董长松)近日,石泉城关镇双樟村村民柯小勇在院子里忙家务时,突然听到旁边的田里有奇怪的声音,柯小勇立即放下手中的活儿来到田里查看。一只疑似朱鹮的大鸟不能动弹,发出哀鸣。

员赶到了双樟村,根据其脚部确认是成年朱鹮,其右腿跗趾有断裂旧伤,无法正常站立行走,初步判断为气温骤降,朱鹮腿部残缺觅食困难导致身体机能下降。

鼓楼社区组织学雷锋主题活动

本报讯(通讯员 董春英)为弘扬和践行雷锋精神,保护汉江流域水环境,3月4日,汉滨区老城街道鼓楼社区联合市统战部、市卫计委、区卫健局、区审计局、区幼儿园共同开展“弘扬雷锋精神,争做合格党员”主题党日活动。

红马甲拾阶而下,来到朝阳门旁汉江南岸,手拿钳子、垃圾袋等工具,清除白色垃圾、捡拾废弃杂物、宣传环境保护知识……以身载道、以身作则,一片片跃动的“志愿红”,点亮了新时代雷锋精神,擦亮了城市文明底色。

高桥镇开展人居环境整治

本报讯(通讯员 刘成军)为深入开展镇村环境卫生整治工作,连日来,紫阳县高桥镇坚持问题导向,紧盯薄弱环节,大力营造人人参与环境卫生整治的浓厚氛围,切实打好镇村环境清脏乱战“歼灭战”。

点等重点区域,对白色垃圾、潴留落石、生活垃圾、枯枝杂叶以及乱停乱放、乱搭乱建等,进行全方位、无死角的清理清运。以此不断推动全镇人居环境整治工作向纵深发展,切实提高镇村环境面貌和人居环境质量。

活动现场,镇村干部率先垂范,严格按照“一眼净”的要求,仔细清理卫生死角,将整治范围内的废弃垃圾、杂物杂草清理得干干净净。附近群众深受感染,自发投入到活动中来。

据统计,本次活动共出动人力150余人,垃圾车辆30余次,清理各类垃圾50余方。经过前三天的清理整治,放眼望去,镇村面貌焕然一新。

旬阳电力极端天气保供电

本报讯(通讯员 康坤 刘芳)2月末,受冷空气影响,旬阳县境内普降中到大雪,暴风雪导致旬阳县域多条电力线路跳闸停电。灾情发生后,为了保障辖区电网安全稳定运行,国网旬阳县供电公司迅速响应,立即启动现场应急处置方案,连夜组织抢修人员,开展抗灾保电工作。

的情况下,顶风冒雪,不畏寒冷泥泞,步行穿越在满是积雪的山林中,巡查查找故障点,奋战在抢险一线。

汉滨区387名书记、主任接受培训

本报讯(通讯员 曹军)日前,汉滨区村(社区)主要负责人培训班开班,对全区387名新一届村(社区)党组织书记、主任进行集中培训。培训采取视频直播方式,在三个会场通过中国电信5G信号同时进行。

班子准确领会党中央政策精神内涵,贯彻执行党的各项决策部署,提升服务群众、带领群众共同致富的能力,聚焦脱贫攻坚成果巩固、接续推进乡村振兴发展。

汉滨区认真贯彻落实省委、市委部署要求,高质量圆满完成了387个村(社区)“两委”换届任务,扎实推进培训工作,进一步提升全区村(社区)干部思想政治素质和政策理论水平,提高履职能力和服务意识,加强村(社区)基层党组织建设,促进新一届

邀请了市委组织部、市委党校的专家和领导授课,优秀镇党委书记代表讲授经验,内容涵盖基层党建、乡村振兴、电子商务、农业农村工作等方面,既符合培训要求,也契合工作需要,使培训更具有针对性和实效性。

他们还是一个“兵”

通讯员 黄小彬 范丽莉

还有许多优秀退伍军人,他们退役不褪色,卸甲不卸志,始终以优秀的军人品质和作风发挥着能量。该镇党委书记杨树称赞过。

自主创业,在疫情发生后,心系家乡,主动联系捐款1万元助力防疫工作……“退伍军人群体是我们镇发展的中坚力量,他们有着坚强的党性观念,勇于吃苦奉献,他们以饱满的精神状态,扎实的工作作风,引导服务群众脱贫致富,赢得群众的信任和好评。”

等重要节日里,他都会语重心长地告诫年轻人:“今天的幸福生活是一枪一弹换来的,希望你们要牢记历史,不要忘本,好好干事,好好做人。”

正常开展,张凤宝临危受命,挑起重担,上任后牢固树立抓党建的主业意识,将全村28名党员的思想统一到脱贫攻坚战役上来,从调查摸底到制订规划,因户施策、协调动员、督促落实、矛盾调解,张凤宝带领村班子踏遍了村里的每一个角落。

也,被全县宣传推广。年过50,退役30年的张凤宝,咬紧牙关拼命干,感动了村里的老老少少。因为他在家里排行老三,“拼命三宝”的外号就这么传开了。

多次获得县镇“优秀党员”“优秀支部书记”等荣誉称号。以一个普通退役军人的身份为党和群众默默奉献的还有现任八仙村支部书记曾大洲、泗水坪村支部书记王金帮,他们不忘初心,对党忠诚,积极带领群众发展产业致富,深受群众拥护。



但是,计划没有变化快,微信群里大家一片欢呼,说我哥仅用10天时间就把烟成功戒掉了,为此,大家还专门开了庆功宴。我表示“亚历山大”,于是在第8天,我决定调整戒烟计划,把时间往前赶,不能落后。自此每天控制2支烟,中午1点和晚上的11点各抽一支。计划倒是挺完美的,但我就不好,那个难受劲儿简直无法用语言表达,烟瘾窜上来,六神无主,焦躁不安,无名火气。

自己,也拿自己曾经的工作警示自己……我对家人说,如果这次戒不掉,这辈子我不再戒烟了,这种感觉太难受了。今天,我戒烟整整一个月了,戒掉了吗?没完全。效果咋样了?有成效。现在我一天抽5支烟左右。戒掉了饭后1支烟,半夜起来抽支烟的习惯。而且,现在每次只抽半支烟,慢慢控制,有时候也很想抽,但不到规定时间不能抽,一个字:忍。否则继续打脸。



近日,陕西西龙山国家级自然保护区八仙保护站党员干部在“学雷锋,见行动”主题党日活动中,自发捐款1000元购买了米、面、油,看望八仙镇敬老院孤寡老人。